

Забойная рок-весна

Забойная рок-весна при участии коллективов рок-клуба СФУ идёт полным ходом. Как и анонсировалось, на прошедших праздничных выходных прошли следующие мероприятия:

- **27-29 апреля** группа «Red Apple» побывала в Питере и Москве, о чём мы расскажем очень подробно по возвращении ребят.
- **30 апреля** группа «Grey» выступила в клубе Эра на вечеринке CoverSamolet part VIII, Поколение MTV 2 300411, группы «Treefold» и «Виски Пигмея Хотри» на сейшне 30 апреля суббота Вальпургиева ночь в клубе «Ломбард», группа «Coffein Junkers» устраивала небольшой сабантуй для друзей в духе «квартирника» на своей репетиционной базе.
- **1 мая** группа «Не формат» впервые за долгое время вышла на сцену на концерте из серии «Трибьют» в «Ломбарде», посвящённом на этот раз творчеству группы «Король и Шут».

Если кратко пройтись по данным красноярским мероприятиям, то после перенасыщенной «Крыльями» и отчётным концертом рок-клуба СФУ недели выходные прошли крайне вяло — похоже, что и у групп, и у зрителей просто не хватило уже сил продолжать в том же духе. Но организаторы не отчаиваются и уже готовят им новые испытания на рок-выносливость:

7 мая Виски Пигмея Хотри — [7 мая фестиваль Рок-Фронт в Jospet-bar "Ринг"](#)

8 мая Oris Letum — [8 мая туса Krasrock.ru pre-party в НК LomBarD](#)

13 мая Oris Letum — [Ночной метал фест Пятниццо 13е в НК LomBarD](#)

Центр студенческой культуры, 3 мая 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8011>